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zestaw 1   [zam.: 05.05.2017] 

1 wzór Umowy: § 2, ust. 1, pkt. 1÷2 

Pytanie: 
O jakie dni chodzi: kalendarzowe/robocze? 
Odpowiedź: 
Wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia sprzętu w terminie do 45 dni kalendarzowych. 
 
2 wzór Umowy: § 3, ust. 4 

Pytanie: 
Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy zabezpieczone (zamykane) pomieszczenie do składowania 
sprzętu, do którego tylko upoważnione osoby Wykonawcy będą miały dostęp? 
Odpowiedź: 
Zamawiający udostępni pomieszczenie do składowania sprzętu, do którego tylko upoważnione osoby 
Wykonawcy będą miały dostęp. 
 
3 wzór Umowy: § 4, ust. 1, pkt 9 

Pytanie: 
O jaką liczbę osób chodzi? 
Odpowiedź: 
5 osób. 
 
4 wzór Umowy: § 5÷7 

Pytanie 4 
Czy na fakturze mają pojawić się pozycje zgodnie z ofertą przetargową? Czy Zamawiający przewiduje 
inny podział pozycji na fakturze VAT? 
Odpowiedź: 
Tak. Na fakturze mają pojawić się pozycje zgodnie z ofertą. 
 
5 wzór Umowy: § 9, ust. 2 

Pytanie 5 
Prosimy o zmianę istniejących zapisów na następujące: 
„Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej: 
 1) w przypadku opóźnienia w realizacji Umowy w stosunku do terminów określonych w § 2 Umowy - 
  w wysokości 500,00 zł za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia; 
 2) przypadku opóźnienia w stosunku do terminu reakcji serwisowej, określonego w § 8 ust. 11 - 
  w wysokości 250,00 zł za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia; 
 3) w przypadku opóźnienia w stosunku do terminu dostarczenia sprzętu zastępczego,  
  określonego w § 8 ust. 12 – w wysokości 250,00 zł za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia; 
 4) w przypadku opóźnienia w stosunku do terminu dokonania wymiany sprzętu na wolny od wad, 
  określony w § 8 ust. 16 - w wysokości 500,00 zł za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia;” 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe propozycje zmian w zapisach umowy. 
 
6 wzór Umowy: § 11, pkt 4 

Pytanie: 
Prosimy o zmianę istniejącego zapisu na następujący: 
„opóźnienia w realizacji Umowy przekraczającego 30 dni kalendarzowych w stosunku do terminu 
określonego w § 2 ust. 1 pkt 2 Umowy. W takim przypadku Wykonawca na swój koszt odbierze Sprzęt 
od Zamawiającego, co zostanie udokumentowane protokołem przekazania sprzętu.” 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą propozycję zmiany w zapisach umowy. 
 
7 wzór Umowy: § 12 

Pytanie: 
Czy Zamawiający posiada wytyczne co do gwarancji ubezpieczeniowej należytego wykonania umowy 
oraz usunięcia wad i usterek? Jeśli tak, prosimy o podanie. 
Odpowiedź: 
Nie. 
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Pytanie: 
Jakiej gwarancji/dostępności do najnowszych wersji oprogramowania Zamawiający wymaga 
dla oprogramowania do wirtualizacji? Czy Zamawiający akceptuje okres 12 miesięcy? 
Odpowiedź: 
Tak. 
 


